

为方便旅客出行,“五一”小长假起——

浙江外事开通西溪湿地直达机场专线



本报记者 贝楚楚 本报通讯员 范雨涵

杭州不仅风景如画,城市发展更是迅猛。2016年G20杭州峰会后,杭州更是人气爆棚——今年春节黄金周,杭州接待了450万人次来自世界各地的旅客,较往年增长13.6%。随后还有2022年亚运会,推动着城市进一步发展,这座城市可谓潜力无穷,未来将有更多的人涌入这个城市。

“五一”小长假就要来了,走出机场,如何才能避开恼人的早晚高峰,避开繁琐的线路,最快最便捷地从机场进入城市和景区?旅客们如何最便捷、最轻松地西湖游玩?

今天就让钱报记者告诉你,以下攻略请收好了。

今日新开通西溪班线

“五一”小长假期间,杭州西溪湿地是浓缩了杭城最美春色的“后花园”,将迎来来自全国乃至世界各地的“庞大”人潮。

为满足市场需求,更好地服务和接待各地旅客,一条连通西溪湿地和萧山国际机场的班线开通了。浙江外事旅游股份有限公司与西溪湿地洪园战略合作,在西溪湿地“龙舌嘴游客服务中心”开通前往萧山国际机场的“捷径”。

这样的安排给游客带来了极大便利。如您是乘坐晚上的飞机,中午12点从酒店退房后您可以在西溪湿地龙舌嘴游客服务中心或候车大厅存放行李,然后可以进入景区游玩,景区内还有电瓶车直接回到龙舌嘴入口。

当然,如果有更充裕的时间,还可以到杭州未来科技城或科创大走廊等地走走看看,在那里,您还可以乘坐另一条机场班线——余杭班线。该班线起点在余杭汽车站,经停阿里巴巴、海创园等地,每日单向运行5班,双向共10班。一般来说,该班线在畅通时段85分钟就可以到达机场,也十分方便。

西溪湿地龙舌嘴站点,班线位于西溪湿地景区西区,“龙舌嘴入口”在五常大道西溪印象城对面。初定每天单向运行4班,双向共8班,从西溪湿地往返萧山机场。从西溪湿地龙舌嘴站点发车时间分别是8:00、10:00、12:20、15:30,单程近2小时,票价20元。

首发免费乘坐,西溪联票优惠

浙江外事与西溪洪园在今年还推出了两项惠民活动。

一是免费乘坐西溪专线。在西溪湿地(龙舌嘴)班线首发的今天(2017年4月28日),市民、旅客均可单程免费乘坐“浙江外事机场班线”从西溪湿地(龙舌嘴)站点出发前往萧山国际机场(限前100名)。

二是西溪洪园优惠玩。“五一”期间,关注右边“浙旅集散中心”,即可享受在公众号上较大优惠购买西溪洪园“门票+船票+观光车票”的联票(须提前两小时预订)。

如需了解更多浙江外事机场班线及服务内容,请关注微信公众号:“空港百灵通”或“浙旅集散中心”。



扫码关注
优惠出行

从西湖、乌镇到西溪

22条省内直达班线轻松到机场

始创于1956年的浙江外事,到今年已走过60个年头,一直以来秉承“与平安同行,与快乐共赢”的服务理念,为社会大众提供旅游交通全程服务。

据统计,在乘坐浙江外事的机场大巴的旅客中,有近2成会选择机场到望湖宾馆的这条直抵西湖核心景区的线路。从望湖宾馆步行15分钟就是断桥,去西湖音乐喷泉也只需要步行1000多米。所以乘客真的是1小时就可从机场“穿越”到西湖。

不仅是西湖和西溪湿地,浙江外事还在乌镇等国家5A级旅游景区都投放了机场班线,尤其“乌镇旅游精品专线”还为乘客提供了有问必答、行李牌、饮用水以及“门票+车票”等便捷服务,为旅客出行提供了极大的贴心服务。

据了解,浙江外事日均发车量在249班次,年旅客出发接待量达到300多万人次,占萧山机场年旅客出港总量的60%。据统计,有超百万旅客选择乘坐杭州站到机场的班线。

在杭州东站的机场班线就在城市航站楼内,你只要跟着站内的指示标牌走,一般10分钟就能找到。这里共有5个值机柜台、2台自助值机,购买机票、换登机牌和托运行李可

一站式搞定。

火车站前往萧山机场的票价只有20元,所以如果坐外事的车,一般35分钟就能到达萧山国际机场。“我们规定是每15分钟一班,同时实行满座即发车原则,旅客最多等待时间不会超过15分钟。”浙江外事火车站机场班线负责人占波说,机场班线大巴是51座的,上座率基本在80%左右。

浙江外事配合机场异地航站楼建设,自2009年起,已陆续开通了21条省内机场直达班线,共有40个经停站点,其中包括16条省内城际班线以及未来科技城、半山、火车站、滨江及望湖的5条市区班线。而随着西溪班线的开通,浙江外事已基本完成杭州市区“东西并进”大交通网络布点。

同样,你也完全可以选择其他省内跨市区班线,永康,椒江,金华……浙江外事16条省内班线,已连成了一张浙江3小时机场交通服务网络,最大限度为省内旅客提供最大便捷。

不仅如此,浙江外事对旗下的驾驶员都进行了系统、专业的培训,这些穿梭于车站和机场的驾驶员中,就有在G20杭州峰会上为国家元首、政府高官服务过的“国宾驾驶员”,安全、舒适、专业的驾驶体验自然不言而喻。

链接

浙江外事: G20国宾服务标准的出行专家

浙江外事旅游股份有限公司系浙江省旅游集团旗下控股子公司,是浙江省内成立最早、规模最大的旅游交通服务商。

自1956年起,浙江外事主要为国内外政要接待的交通服务任务,先后承担过周恩来、邓小平、尼克松、基辛格等一大批国内外知名政要的接待任务,深受好评。至今共接待了来自88个国家领导人。

浙江外事还是最早从事出租汽车经营的

“四星级”企业和最早成为省级单位公务用车定点维修企业。

2016年,公司作为G20杭州峰会地面交通保障总牵头单位,圆满完成23期共8938人次的全部驾驶员遴选和培训工作,承担了32个国家和代表团的32支驾驶队伍的500多名驾驶员调度接待工作,服务期间“国宾驾驶员”精湛的技能和良好的素质得到了与会嘉宾和各级领导的充分肯定。